
Fe(OH)3.12H2O للمركب : احسب الوزن الجزیئي مثال

55.85الكتلة الذریة للحدید = 

16الكتلة الذریة للأكسجین= 

1الكتلة الذریة للھیدروجین= 

الكتل الذریة من الجدول الدوريھذهیمكن الحصول على 

الصیغة الجزیئیةفيعنصر موجود الوزن الجزیئي = مجموع الكتلة الذریة لكل  X عدد 
الصیغةفيتواجده 

)2+16*1(12+3)*16+1(+55.58=373.58

ذرة 14ذرات كربون و 6ھناك .)14H6C(الصیغة الجزیئیة لھكسان المثال،على سبیل 
ي فھیدروجین في كل جزيء ھكسان. یمكن العثور على الوزن الذري للكربون والھیدروجین 

دوري.جدول 

12.01الذري للكربون: الوزن 

1.01الوزن الذري للھیدروجین: 

ذري الوزن ال) (Hعدد ذرات ) + () (الوزن الذريCالوزن الجزیئي = (عدد ذرات الكربون
H(

)1.01× 14) + (12.01× 6الوزن الجزیئي = (

14.14+ 72.06الوزن الجزیئي للھكسان = 

وحدة دولیة86.20الوزن الجزیئي للھكسان = 

مثال/

التالیة:للجزیئاتMw  الجزیئيأوجد الوزن 

N2, NO, C2H6, N2O4, C8H18O4N2S, CO2, H2O2, Ca(NO3)2, Al2(CO3)3,
MgSO4.7H2O, C8H10N4O2, C6H12O6, H2SO4, C2H5

OH, Zn(NO3)2.
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ةیعلماً بأن الأوزان الذر

 (H = 1, C = 12, N = 14, O = 16, Mg = 24.3, Al = 27, S = 32.1, Ca =
40.1,    Zn = 65.4)

Formula Weightوزن الصیغة تعریف

زن . ویستخدم وFwھو مجموع الأوزان الذریة للذرات المكونة للصیغة، ویرمز لھ بالرمز 
على الصیغة للمركبات التي توجد على ھیئة أیونات أو جزیئات في الطبیعة، ومن الأمثلة

ید المركبات الأیونیة مثل مركب ملح الطعام (كلورأیونات:المركبات التي تحتوي على 
NaClالصودیوم) 

4SO2NaCl, Naیلي:لما Fwأوجد وزن الصیغة مثال/

(Cl = 35.5, S = 32, Na = 23, O = 16) الذریة:الأوزان

FwNaCl = 23 + 35.5 = 58.5

FwNa2SO4 = (2 × 23) + 32 + (4 × 16) =142
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